Доклад 
об осуществлении профилактических мероприятий в рамках осуществления муниципального земельного контроля на территории Партизанского городского округа за 2021 год
В соответствии со статьей 46 Федерального закона от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» отдел имущественных отношений управления экономики и собственности администрации Партизанского городского  округа осуществляет информирование контролируемых лиц и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований.

Информирование осуществляется путем размещения информации на официальном сайте администрации Партизанского городского округа в сети «Интернет», в официальном печатном источнике массовой информации газета «Вести», на информационных стендах.
На официальном сайте администрации Партизанского городского округа в сети «Интернет» размещены и поддерживаются в актуальном состоянии:

- Положение "О муниципальном земельном контроле на территории Партизанского городского округа", утвержденное Решением Думы ПГО № 309-Р от 22.10.2021 г.; 

- Программа профилактики рисков причинения вреда в сфере земельного контроля на 2022 год; 

- Исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться контрольным (надзорным) органом у контролируемого лица; 

- Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований, порядок отнесения объектов контроля к категориям риска; 

- Сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Партизанского городского округа;
- Сведения о применении контрольным (надзорным) органом мер стимулирования добросовестности контролируемых лиц; 

- Сведения о порядке досудебного обжалования решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействия) его должностных лиц; 

- Реестр подконтрольных объектов муниципального земельного контроля на территории Партизанского городского округа.
В официальном печатном источнике массовой информации газета «Вести» опубликовано Положение "О муниципальном земельном контроле на территории Партизанского городского округа".

